3agadva ¢ BpeEMEHHO
BbIPOXXOEHHBLIMU PELLEHUAMMU

3x; + 2x, —» max

4x, + 3x, < 12



3aJava ¢ anbTepHaTUBHLIMA
peLEeHNSIMN

X1+ 2x5 + 3x3 & max

X1+ 2x, + 3x3 < 10
X1+ x5 <5
x1 <1
X1,X9,%X3 = 0



3agadva ¢ HeorpaHUYeHHbIM
peLleHnem

20x; + 10x, + x3 = max

3x; —3x, + 5x53 < 50
x1 +x3 <10
X1 — Xy +4x3 < 20
X1,X9,%X3 = 0



3agaya, B KOTOPOU OTCYTCTBYIOT
OOMNYCTUMbIE PELLEHUS

X1 — 3Xy + 5x3 + 2x, — 7x5 = max

X1+ 6x,+3x3+3x, =1
2x1 + 5x, + 6x3 + 6X5 = —7
3x1 +3x, +9x3 =1
X1,X9,X3,X4,Xc = 0



Thriftem

Tvn KpeguTta CrtaBka BeposaTHOCTb
npoueHTa 0e3HafEXHbIX AONroB

Kpeauntbl dpmamndeckmm nmuam 0,140 0,10
KpeauTtbl Ha NOKynky 0,130 0,07
aBTOMObBUNEN

KpeanTbl Ha NOKYMNKY XUIbdA 0,12 0,03
CenbCKOX03ANCTBEHHbIE 0,125 0,05
Kommepyeckue 0,100 0,02

« O6BEM NnopTdens KpeanToB — 12 MMH. AONI.

* baHK BbIHYX€eH nomMewLaTtb He MeHee 40% KanuTtasna B
CENIbCKOXO3ANCTBEHHbIE N KOMMEPYECKUE KpeaunThl

* BbaHK nnaHnpyeT BNOXNUTb B KPeAUTbl Ha NOKYMKY XUnbs He MeHee 50% oT
obLen cyMmmbl KpeauToB (PU3NYECKUX Nuu, Ha NOKYNKy aBToModunen u
XUNbS

* OTHoOWeHNEe Be3HaOEXHbIX OONTOB KO BCEN CyMME KpeanToB HE A0ITKHO
npesbiwaTtb 0,04



